

Конференция
ОРГАНИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ПАЦИЕНТАМ
КАРДИОХИРУРГИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ

8 февраля 2018 года на базе центра кардиохирургии ФГБУ «3 ЦВКГ им. А.А. Вишневого» МО РФ прошла научно-практическая конференция на тему: «Организация медицинской помощи пациентам кардиохирургического профиля». Конференция проводилась совместно с профессорско-преподавательским составом медицинского института ФГБОУ ВО ТулГУ.

С докладами выступили:

1. «Организация кардиохирургической помощи в Объединённых Арабских Эмиратах» начальник центра кардиохирургии генерал-майор медицинской службы, профессор, д.м.н. Лищук А.Н.
2. «Особенности анестезиологического обеспечения кардиохирургическим больным в странах Азии и Ближнего Востока» заведующий отделением анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии, профессор, д.м.н. Корниенко А.Н.
3. «Организация медицинской помощи пациентам с кардиохирургической патологией в Китайской Народной Республике» профессор ТулГУ, д.м.н. Иванов Д.В.
4. «Возможности гибридного комплекса для оказания кардиохирургической помощи военнослужащим и гражданскому населению в мирное время» заведующий 36 кардиохирургическим отделением, к.м.н. Колтунов А.Н.
5. «Улучшение результатов протезирования клапана аорты посредством использования импланта ОНИКС» кардиохирург 36 отд. Есион Г.А.

По завершении докладов были обсуждены дальнейшие перспективы развития центра кардиохирургии и намечены мероприятия на ближайший год. Отмечено, что центр кардиохирургии ФГБУ «3 ЦВКГ им. А.А.Вишневого» МО РФ в настоящее время находится на передовых позициях по научно-практическим достижениям в организации кардиохирургической помощи.

По результатам научно-практической конференции планируется выпустить сборник докладов и выступлений.